OEMA A

Mikpd opaipidto palog m = 2 Kg aervetor amd vyog h = 10 m va extehéoel Eledbepn mtoon.
Aivetar g = 10 sz
A1) e oo Vyog n dvvapukn evépyeta tov oeapidiov (U) eivon ion pe v kvt tov (K).
Movadeg 5
A2) TTowa 1 ToydINTA TOV GEALPLOIOL TN GTIYUN TTov 1 duvoutkn tov evépyewa (U) eivan ion pe v
Kwntikn tov (K). Movaodeg 6

A3) 'Eocto 1ty TO GUVOMKO YPOVIKO SLACTNUO YOl VO OTAGEL TO GOOIPIO0 6To £d0(poS Kol tr To
YPOVIKO SLUGTNUO ammd TN OTIYUN OV APYIoe Vo Kvelitor  UEXPL TN GTIYUN TOL 1 OLVOULKN TOV

evépyewa Ba yivel iom pe v Kvntikn tov.

t
Na vroAioyiotei o Adyoc: % Movéoeg 7
E

A4) No yivovv 670 1610 didypoppa o Pabporoynuévovg a&oveg, ot ypoeikég mopaotdosig U=U(Y),
K=K(y) kot E=E(y) 6mov Y 1 and6ctacn Tov 6papdiov amd 1o £8apog Kt £, 1 UMYovikn gvépyeta

TOV GPALPLOI0L.

Movaodeg 7



